

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Výkonného výboru Slovenského zväzu karate, konaného dňa
4. januára 2020 v Moštenici č. 159 – Sport Resort Slovenka

Prítomní: Ing. D. Líška, J. Valenta, P. Baďura, PaedDr. J. Javorský, J. Poliak, Mgr. M. Cisár,
M. Hajdák, V. Jankó, Ing. P. Bozogán, Mgr. Ľ. Striežovský, R. Gašparovičová,
F. Vorobeľ, Ing. J. Cisarík

Ospravedlnení: F. Kretovič, V. Semaníková

Zapisovateľ: P. Macko

Materiály k rokovaniu predložené: zaslané – email, digitálna forma, zverejnenie na
webovej stránke zväzu, písomná forma.

Hlasovanie: všetky uznesenia boli schválené jednomyseľne (za 12 hlasov, proti 0, zdržal sa
0)

PROGRAM

1. Otvorenie
2. Vyhodnotenie účasti na zahraničných turnajoch
3. Vyhodnotenie II. kola SP dorastu, juniorov, U21 2019 - Šurany
4. Vyhodnotenie M-SR dorastu, juniorov, U21 2019 – Trnava
5. Príprava na ME dorastu, juniorov, U21 2020 – Budapešť
6. Príprava na 55. ME seniorov 2020 - Baku
7. Príprava I. kola SP detí a žiakov 2020 – Trenčín
8. Príprava 40. ročníka GP Slovakia - Bratislava
9. Zaradenie športovcov SZK do VŠC Dukla Banská Bystrica
10. Plán prípravy pretekárov v roku 2020
11. Rôzne
12. Záver

K BODU 1.

Rokovanie zasadnutia VV SZK 2020 otvoril a viedol prezident zväzu Ing. D. Líška.

K BODU 2.

J. Poliak – vyhodnotil účasť na zahraničných turnajoch.

- Hungarian Open 2019 (9.11.) v Budapešti bola účasť organizovaná cez kluby, v slušnej konkurencii sa mimoriadne úspešne predstavili mnohí slovenskí pretekári. Okrem detských a žiackych kategórií, v kategóriách kadetov, juniorov, U21 a seniorov vybojovali celkom 33 medailí (7 – 10 – 16).

- Na prelome novembra a decembra (29.11.-1.12.) sa v Madride konala Karate1 Premier League, kde v konkurencii 772 pretekárov z 88 krajín sa najlepšie z našich predstavovali Ingrida Suchánková a Dominik Imrich, keď obaja obsadili 7. miesta.

- V polovici decembra (12.-15.12.) sa v Caorle konal Svetový pohár mládeže Karate Youth League, kde vo vynikajúcej konkurencii Adela Vlasáková, Malik Bagaev, Zoja Zimnikovalová a Marek Pavlák vybojovali zlaté medaily.

Uznesenie 1/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie vyhodnotenie účasti a výsledkov na zahraničných turnajoch. Súčasne všetkým úspešným pretekárom, najmä medailistom, ďakuje za úspešnú reprezentáciu na tom-ktorom podujatí.

Termín: ihneď

Zodpovedný: VV SZK

K BODU 3.

J. Valenta – II. kolo SP dorastencov, juniorov, U21 v Šuranoch (371 súťažiacich, 429 štartov) prebehlo plynule, bez výraznejších zdržaní, v optimálnom časovom limite. Za čo patrí usporiadateľovi KK TRIUMPH Šurany poďakovaknie

Uznesenie 2/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie zhodnotenie II. kola SP dorastu, juniorov, U21 viceprezidentom zväzu a zároveň supervízorom súťaže J. Valentom. Zároveň vyslovuje poďakovanie KK TRIUMPH Šurany, menovite jeho št. zástupcovi R. Frndovi, za vyvinuté úsilie a snahu pri usporiadaní tohto mládežníckeho podujatia.

Termín: ihneď

Zodpovedný: VV SZK

K BODU 4.

J. Valenta – M-SR dorastencov, juniorov, U21 2019 v Trnave už tradične prebiehali kontinuálne, bez väčších zdržaní a prestojov, v súlade s časovým harmonogramom šampionátu, no i tak veľký počet súťažiacich (420 štartujúcich, 456 štartov) súťaž predĺžil zhruba o 2 hodiny. Veľké poďakovanie usporiadateľovi KK Slovšport Trnava i pracovníkom zväzu za vydarenú prípravu i priebeh šampionátu.

D. Líška – opätovne po všetkých stránkach, dobre pripravený šampionát, ktorého ozdobou bolo v rámci slávnostného otvorenia, dekorovanie-odovzdanie STV, dlhoročným úspešným pretekárom a trénerom SZK. Tak isto veľké poďakovanie patrí usporiadateľovi podujatia KK Slovšport Trnava, menovite R. Gašparovičovej, ale i pracovníkom zväzu a všetkým participujúcim zložkám, podieľajúcim sa na organizácii súťaže.

VV zároveň komunikoval možnosť pre budúcnosť rozdeliť súťaže družstiev do jednotlivých kôl Slovenského pohára tak ako je to u detí. Tiež možno stojí za úvahu pozvať zahraničných rozhodcov pre objektivizáciu súťaže, keďže je pre reprezentantov sledovaná.

Uznesenie 3/1/2020

Výkonný výbor SZK zbral na vedomie informácie prezidenta i viceprezidenta zväzu a vyslovuje poďakovanie Karate klubu Slovšport Trnava, menovite Renáte Gašparovičovej, ktorá vďaka úzkej spolupráci so sekretariátom SZK, dali šampionátu nielen plynulý priebeh a pravú športovú atmosféru, ale i náležitú kultúrno-spoločenskú úroveň.

Termín:

Zodpovedný:

K BODU 5.

D. Líška – prípravy na účasť na ME dorastu, juniorov, U21 2020 v Budapešti sa finalizujú, presne podľa časového harmonogramu prípravy. Po prečítaní a VV odsúhlasení predbežného návrhu nominácie súťažiacich dodal, že po jej definitívnom uzavretí, presný zoznam delegovaných pretekárov, spolu s ďalšími, už odsúhlasenými členmi výpravy, ako aj prípadné

upresnenia, zmeny, dodatky, budú po skončení prebiehajúceho reprezentačného sústredenia v zmysle itinerára EKF včas zverejnené na web. stránke zväzu.

Uznesenie 4/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie stav zabezpečenia účasti na ME dorastu, juniorov, U21 2020 v Budapešti. Zároveň, schvaľuje nomináciu (ktorá ešte môže byť doplnená) : Kodaj, Štelcl, Čukanová, Vaňušániková, Smoliga, Kvasnicová, Vlasáková, Pápištová, Kmet', Kešelák, Bagaev, Šimčíková, Šlettová, Zimnikovalová, Krivdová, Černický, Tvrdoň, Veisová, Rajčanová, Jelžová, Podsklan.

Ďalej VV schvaľuje realizačný tím v zložení: J. Poliak, J. Javorský, P. Macko, T. Kleman, J. Novosad, J. Valenta, P. Baďura, D. Augustovičová, ďalej rozhodcovský tím: I. Bacskai, P. Bozogán ml., P. Kožák, M. Radúch, S. Šimko, N. Konrád, R. Varkondi, a tiež: O. Stebnický – lekár a R. Fabíny - masér.

Termín: ihneď

Zodpovední: VV, KŠR SZK

K BODU 6.

D. Líška – informoval o prebiehajúcej príprave na marcové ME seniorov 2020 v Baku, v zmysle schváleného plánu prípravy. Všetky ďalšie, doplňujúce i aktuálne informácie k účasti na šampionáte, budú v zmysle časového itinerára zverejnené na stránke SZK.

Uznesenie 5/1/2020

Výkonný výbor SZK zbral na vedomie informáciu prezidenta zväzu ohľadom priprav účasti na 55. Majstrovstvá Európy seniorov 2020 v Baku. Zároveň poveruje sekretariát a prezidenta vykonaním všetkých krokov potrebných k zabezpečeniu účasti reprezentácie na danom podujatí.

Termín: ihneď

Zodpovední: VV SZK, sekretariát zväzu

K BODU 7.

D. Líška – podľa informácií generálneho sekretára zväzu L. Romana I. kolo SP detí a žiakov v Trenčíne prebieha v úzkej spolupráci sekretariátu zväzu a L. Beňovej, štatutárnej zástupkyňi ŠK Real Team Trenčín. Podmienky MTZ súťaže budú riešené priebežne.

Uznesenie 6/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie informácie ohľadom priprav I. kola SP detí a žiakov v Trenčíne. Súčasne sekretariát poveruje zabezpečením súťaže v zmysle štandardných požiadaviek.

Termín: ihneď

Zodpovedný: sekretariát SZK

K BODU 8.

D. Líška – jubilejný 40. ročník GP Slovakia (22.02.-23.02.2020) je znova zaradený do kalendára EKF, čo znamená, že zväz bude pripravovať projekt na podporu pre MŠVVaŠ SR. Súťaž sa uskutoční v AXA Aréne – Národnom tenisovom centre v Bratislave. Súťaž ť bude prebiehať na 9. tatami, nakoľko očakávame účasť viac ako 1500 štartujúcich. Práca ŠTK a rozpis súťaže bude realizovaná prostredníctvom objednania medzinárodného systému Sportdata. Ďalšie náležitosti ohľadom priprav a zabezpečenia tohto prestížneho podujatia sa riešia priebežne. Pozvánka na súťaž bude rozposlaná na kluby SZK i zahraničné subjekty v najbližších dňoch.

Uznesenie 7/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie informáciu prezidenta ohľadom príprav a zabezpečenia 40. Grand Prix Slovakia 2020 v Bratislave. Výkonný výbor SZK poveruje prezidenta zväzu a sekretariát zväzu vykonaním všetkých potrebných krokov, vrátane zostavenia organizačného výboru, pre zabezpečenie bezproblémovej organizácie tohto prestížneho podujatia.

Termín: do 21.02.2020

Zodpovedný: prezident, sekretariát SZK

K BODU 9.

D. Líška – predložil prítomným členom na odsúhlasenie zaradenie športovcov SZK do VŠC Banská Bystrica v zmysle predloženej Dohody č. VŠC 20-30/2019 od VŠC Dukla o vzájomnej spolupráci pri zabezpečení športovej prípravy vrcholových športovcov a talentovanej mládeže v zmysle § 51 Občianskeho zákonníka v platnom znení, v súlade so schváleným HŠP. Zároveň doporučil uvedený návrh schváliť.

Uznesenie 8/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie informácie prezidenta SZK ohľadom zaradenia športovcov SZK do VŠC Banská Bystrica v roku 2020 a tento návrh schvaľuje.

Termín: ihneď

Zodpovedný: prezident SZK

K BODU 10.

J. Poliak – plán prípravy pretekárov reprezentácie pre akcie v roku 2020 spracuje a pripraví komisia štátnej reprezentácie vo väzbe na termínový kalendár podujatí 2020.

Uznesenie 9/1/2020

Výkonný výbor SZK poveruje KŠR spracovaním a zverejnením plánov prípravy na jednotlivé vrcholné podujatia reprezentácie na rok 2020.

Termín: priebežne

Zodpovedný: KŠR SZK

K BODU 11.

Rôzne

11-1)

D. Líška informoval VV o získaní SPP a SOŠV ako generálneho partnera pre SZK pre projekty zväzu. Medzi projekty by mali napríklad patriť GP Slovenska, podpora reprezentácie, podpora tradičného karate, podpora mládeže v regiónoch.

Uznesenie 10/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie informácie prezidenta o získaní reklamných partnerov SZK a poveruje ho vykonaním všetkých potrebných krokov vedúcich k zabezpečeniu reklamného plnenia pre partnerov.

Termín: ihneď

Zodpovedný: sekretariát, prezident SZK

11-2)

J. Poliak – navrhol reprezentantom uložiť povinnosť dokladovať zdravotné dôvody neprítomnosti na reprezentačných akciách lekárskou správou od príslušného lekára.

Uznesenie 11/1/2020

Výkonný výbor SZK schvaľuje povinnosť reprezentantom dokladovať zdravotné dôvody neprítomnosti na reprezentačných akciách lekárskou správou od príslušného lekára.

Termín: ihneď

Zodpovední: KŠR SZK

11-3)

D. Líška – navrhol rozhodcovskej komisii poveriť O. Citényiho oslovením zahraničných rozhodcov na 40. GP Slovakia. Ich delegáciu, počet a stanovenie podmienok účasti, budú operatívne komunikovať i predsedom KR SZK V. Jankóm.

Uznesenie 12/1/2020

Výkonný výbor SZK schvaľuje poverenie O. Citényiho komunikáciou zo zahraničnými rozhodcami, ohľadom ich účasti na 40. GP Slovakia, 22-23.02.2020 v Bratislave. Schválenie pozvania, počet a stanovenie podmienok účasti, bude v kompetencii prezidenta po dohode predsedom KR SZK V. Jankóm.

Termín: ihneď

Zodpovedný: KR SZK

11-4)

V. Jankó – predložil členom VV na uváženie, aby sa do časového harmonogramu súťaže zakomponovalo pravidlo, že na 1. tatami pôjdu vždy obe strany pavúka tej-ktorej kategórie.

Uznesenie 13/1/2020

Výkonný výbor SZK berie na vedomie návrh predsedu KR SZK a poveruje ŠTK zvážením prijatia takéhoto pravidla.

11-5)

J. Cisárik informoval VV o príprave podujatia Oravský pohár v karate a Ples Karate v Dolnom Kubíne. Na plese je plánované vyhodnotenie a ocenenie najúspešnejších karatistov aj kolektívov SZK pre rok 2019.

Uznesenie 14/1/2020

Výkonný výbor SZK schvaľuje podporu podujatia Oravský pohár v karate vo výške 500.-eur. Zároveň schvaľuje organizáciu Plesu karate, kde bude vyhodnotenie a ocenenie najúspešnejších karatistov aj kolektívov SZK pre rok 2019 a poveruje sekretariát zväzu zabezpečením podujatia, pozvaním jednotlivých hostí a odmenených pretekárov a kolektívy.

Termín: ihneď

Zodpovedný: sekretariát SZK, prezident SZK

K BODU 12.

Zasadnutie Výkonného výboru Slovenského zväzu karate ukončil prezident zväzu Ing.D. Líška.

Zapísal: P. Macko

Overil: Líška Daniel